
PLC programozó - 2023 

FELNŐTTEK SZAKMAI KÉPZÉSE – ESTI TAGOZAT 

A PLC programozó a berendezésekhez, folyamatokhoz, technológiákhoz, célgépekhez PLC programot tervez, grafikus 

és szöveges programnyelveken programot ír, módosít, tesztel. Az elkészített, módosított programot dokumentálja, 

archiválja. Ipari buszrendszereket, hálózatokat, konfigurál, paraméterez, üzemeltet. A rendszer működését 

diagnosztizálja, a be-, kimeneteket monitorozza. Bevonja a PLC-t a hibakeresés folyamatába és dokumentálja 

tevékenységét. Az általa készített programnak meg kell felelnie a szakmai, biztonságtechnikai és a munkavédelmi 

követelményeknek. Safety rendszerek működését ellenőrzi. Magyar és idegen nyelvű dokumentációt használ. 

Informatikai eszközöket magabiztosan alkalmaz. Ajánlott mindenkinek, aki ért a számítógépekhez és  szeretné a 

mindennapokban is kamatoztatni ezt a tudást. Javasolt továbbá azoknak, akik szívesen programoznak és akikhez közel 

áll az ipari környezetben történő munkavégzés. 

Miért érdemes a GYSZC Bercsényi Miklós Közlekedési és Sportiskolai Technikumot választani a képzés 

elvégzésére? 

• Tapasztalt és képzett tanáraink a PLC szakma legfontosabb elméleti és gyakorlati tudását adják át, segítenek

a komplex vizsgára történő felkészülésben.

• Rugalmas képzést, gyakorlási helyszínt iskolánk biztosítja

A PLC szakmai képzés főbb adatai: 

Az állam az általa, illetve az együttműködési megállapodással rendelkező fenntartó által fenntartott szakképző 

intézményben folyó szakképzés keretei között biztosítja a szakmaszerzés ingyenes lehetőségét. Az első két szakma és az 

első, szakképző intézményben szervezett szakmai képzés keretében szerzett szakképesítés megszerzése ingyenes. 

Amennyiben a képzésben részt vevő személy nem jogosult az ingyenességre, a képzés teljes díja 360.000 Ft. 

Tervezett kezdés: 2023. szeptember 

A képzés időtartama: 500 óra 

Helyszín: 9025 Győr, Cinka Panna u. 2. – GYSZC Bercsényi Miklós Közlekedési és Sportiskolai Technikum 

Tanítási munkarend: heti két alkalommal 15.00 – 18:30-ig (rugalmasan igazodva a jelentkezők 

munkaidejéhez) 

Felvételi követelmény: Érettségi vizsga 

Képzés neve: 07145003 PLC programozó 

Várjuk jelentkezését e-mailben illetve személyesen az alábbi jelentkezési lap kitöltésével!

Ügyintéző: Lenzsér Levente általános igazgató-helyettes (bercsenyi@bercsenyi.eu, 96/529-522) 

Németh Zsolt 

igazgató 
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